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Počítáme do deseti

1. Seřaďte daná čísla od nejmenšího k největšímu:

6   5   2   4   9   10   1   3

…………………......................

2. Doplňte znaménka: 

1  ⁪  2                                                                       2  ⁪   9  

3  ⁪  4                                                                       8  ⁪  7 
5  ⁪ 6                                                                        6   ⁪  5  

7  ⁪  8                                                                       3   ⁪  3  

9  ⁪  10                                                                     6   ⁪  10                   
1  ⁪  10                                                                   10   ⁪  10  

3. Vypočtěte příklady na sčítání:
4 +  2  =                                                            8 + 1 =
3 +  2  =                                                            3 + 6 =  

2 + 1   =                                                            5 + 4 = 
6 + 2   =                                                            3 + 4 = 
3 + 3   =                                                          10 + 0 = 

4 + 1   =                                                            1 + 1 =
4. Vypočtěte příklady na odečítání:

6 – 1  =                                                             8 – 4 =

7 – 5  =                                                             6 – 2 =

5 – 2  =                                                             5 – 4 = 

6 – 3  =                                                           10 – 1 = 

4 – 1  =                                                           10 – 6 = 

7 – 3  =                                                           10 – 5 =

     5. Dokončete rozklad čísel:
         4                7             10             9               8

            ∩               ∩             ∩             ∩              ∩
      3   ⁪              1   ⁪          5   ⁪            6   ⁪             3   ⁪                  
6. Znázorněte a vyřešte slovní úlohu:
Jana má 10 balónků. Hance dala 4 balónky. Kolik balónků má Hanka?

	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.


 Jirka nesl 4 bílé a 5 Červených růží. Kolik růží nesl Jirka?
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.
	.


Řešení:

Počítáme do deseti

1. Seřaďte daná čísla od nejmenšího k největšímu:

6   5   2   4   9   10   1   3

1   2   3    4   5   6   9   10

2. Doplňte znaménka: 

1  <  2                                                                       2  <   9  

3  <  4                                                                       8  >   7 

5  <  6                                                                       6   >  5  

7  <  8                                                                       3   =  3  

9  <  10                                                                     6   <  10                   

1  <  10                                                                   10   =  10  

3. Vypočtěte příklady na sčítání:

4 +  2  = 6                                                          8 + 1 = 9
3 +  2  = 5                                                          3 + 6 = 9 

2 + 1   = 3                                                          5 + 4 = 9 

6 + 2   = 8                                                          3 + 4 = 7
3 + 3   = 6                                                        10 + 0 = 10
4 + 1   = 5                                                          1 + 1 = 2
4. Vypočtěte příklady na odečítání:

6 – 1  = 5                                                            8 – 4  = 4
7 – 5  = 2                                                            6 – 2  = 4
5 – 2  = 3                                                            5 – 4  =  1
6 – 3  = 3                                                          10 – 1  =  9
4 – 1  = 3                                                          10 – 6  =  4
7 – 3  = 4                                                          10 – 5  =  5
     5. Dokončete rozklad čísel:

         4                7             10             9               8

            ∩               ∩             ∩             ∩              ∩
         3   1           1   6         5   5         6   3          3   5                  

6. Znázorněte a vyřešte slovní úlohu:

Jana má 10 balónků. Hance dala 4 balónky. Kolik balónků má Hanka?

	.
	.
	.
	.
	.
	.
	X
	X
	X
	X


10 – 4 = 6
Hana má 6 balónků. 

 Jirka nesl 4 bílé a 5 Červených růží. Kolik růží nesl Jirka?

	X
	X
	X
	X
	X
	X
	X
	X
	X
	.


4 + 5 = 9

Jirka nesl 9 růží.
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